

19 de Enero de 2022

JORGE ARCE ES DESIGNADO NUEVO PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE HSBC MÉXICO

 Asume este cargo tanto en Grupo Financiero HSBC, S.A. de C.V. ("Grupo Financiero HSBC") como en HSBC México, S.A. Institución de Banca Múltiple ("HSBC México, S.A.").

Las Asambleas Generales Ordinarias de Grupo Financiero HSBC y de HSBC México, S.A. acordaron designar a Jorge Arturo Arce Gama como Presidente del Consejo de Administración de ambas entidades.

El nombramiento fue efectivo a partir del primero de enero de 2022, conforme se aprobó en las asambleas celebradas el pasado 30 de diciembre de 2021.

"Agradezco la confianza que han depositado en mí para el desempeño de este cargo. HSBC es un gran equipo y estoy seguro de que con el esfuerzo de todos lograremos ser mejores, en beneficio de nuestros clientes y el sistema financiero", señaló Jorge Arce, Presidente del Consejo de Administración y Director General de Grupo Financiero HSBC y de HSBC México, S.A.

----- 0 ------

Contacto prensa:

Lyssette Bravo Tel. (52-55) 5721-2888 lyssette.bravo@hsbc.com.mx Lizbeth Pasillas Tel. (52-55) 5721-3555 lizbeth.pasillas@hsbc.com.mx

Grupo HSBC

Grupo Financiero HSBC es una de las principales agrupaciones financieras y bancarias de México, con 921 sucursales, 5,553 cajeros automáticos y 14,734 empleados. Para mayor información, consulte nuestra página en www.hsbc.com.mx.

HSBC Holdings PLC, la casa matriz del Grupo HSBC, tiene su sede en Londres. El Grupo presta servicios a clientes de todo el mundo en 64 países y territorios de Asia, Europa, América del Norte, América Latina, Medio Oriente y África del Norte. Con activos totales de USD\$2,969 mil millones al 30 de septiembre de 2021, HSBC es una de las organizaciones de servicios bancarios y financieros más grandes del mundo.